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. הישיבה אח פותח אני ט: ולרש*יד ג . י ו"ר הי

החוק לביצוע תקנות ~ .תשל"ב­1972 המשפמי הסיוע חוק

מה ­ 1 סעיף לגבי ההקדשות לפקודת בקשר : ארזי . ר
? הוחלט

הוועדה . הוועדה את להעסיק צריך לא זה : גולדשמידט . י היו"ר
היועץ . הסופי הניסוח את לגמור אותי הסמיכה
נכין אנחנו . לזה הסכמתי ואני ­ מוזכר קק"ל ושו הנוסח את לי נסו ה9שפםי
לזה נוסיף החוק את אביא כאשר . הכנסת שולחן על נמצא הנוסח כי תקוניו, דף

. ו י נ התיקו את

לתקנה בסוף ונחזור 3 בתקנה שנתחיל מציע אני : מרלו . צ
. 2

.(א) :3 מס* תקנה

בחלקה שהיא תשובה יתן שהוא יתכן לא הא* גולדשמידט: . י "ר ו הי
? שלילית וחלקה חיובית הבקשה של י"~ ~"~

. העקרון יחול החלק אותו על זוז : מרלו . צ

סוג את יציין בחיוב שהחליט מה לגבי , פלומר גולדשמידט: . י ו7יו"ר
. נימוקיו את יציין הוא השלילה לגבי . !שירות 1

ו

. סתמית המ­לטו? לתת יכול איננו שהוא הוא החשוב : טרלו . צ

! נימוקי לתת המחייב כללי חוק שיש נזכר אני קלינגהופר: . .ה י
כוחני* או . ההנמקות חוק והוא שלילית לתשובה

שצריך ! כותבי לא מדוע אז הכללי ההנמקות בחוק ! כתובי פמיל* ! שה ! דברי
? ! חודשי 3 ך תו להחליט

כתוב זה . שבדבר החינוכי האקס בגלל היא הסיבה : טרלו , צ
להבין יכול עממית השכלה ! ע אד* שכל בלשון
זה . ! נימוקי בקבלת צורך שיש ידע והעורך­דין ידע שהאדו חשוב . שכתוב 9ה
ששו ההנמקות חוק של הטכניקה כל . אחרי* ! בחוקי ! שישנ ! מפירוטי גורע לא

. אחר לחוק זה את להפנות רוצה לא אני . אליו פונה 8ישהו

חיובית מקצתה ההחלטה או : להוסיף מבקש אני קלינגהופר: . .ה י
בשינוייו הזאת ההוראה תחול שלילית .צתה ומק
חלקה רק היא ההחלטה של ההנמקות ששו­בחוק הקשיי* אחד זה כי . המחוייבין

? חל ההנמקות עומוק .! יודעי שלא כך . שלילית

יציין בחלקה שלללית החלטה היתה : לכתוב אפשר : ו רל ט . צ
. חלק אותו לגבי נימוקיו את

, מסכיו אני גולדשמידט; . י היו"ר

החיובי בחלק שגו החיובי החלק על פ^ח אתה : קלינגהופר . י­ה
. השירות סוג יצויין

: סרלו מר שהציע ההצעה את לקבל : הוחלט : גולדשמידט . י ה^ו"ר
נימוקיו את יציין בחלקה שלילית החלטה היתה

, חלק אוחו לגבי
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: 3(ג) *סי הקנה

או*ר ! שאד נניח . *אד חשובה הזאת ההוראה ; טרלו צי.
והי אותו ! שואלי . הדירה מן אותי זורקי*

ואין הדירה *ן אותי ! זורקי *חר טוען הוא . זאת להוכיח צריך והוא הכנסתך
הוא ל*ה ולציין השירות את לתת שיש באה הזאת ההוראה לכן . לחכות זמן >י

. האובדות כל א*ז לברר בלי אותו נותן

ה1לה את רשאי ה1לה ! ב*קו לכתוב *ציע ו1ני קלינגהו**י: . .ה י
>כן ולאחר >אחר ". . . שירות הלשכה ראש יתן

לשיקול תון זה , כלו*ר ", , . דיחוי סובל אינו הענין כי סבור היה ! .א . . : .וב כוו
. דעתו

ז1ני שירות יתן הלשכה ראש : לכתוב הוחל0; : גולדשמידמ . י היו"ר
", . . ז*ני שרות *תן על להורות *ו

; 3(ג) *סי תקנה

אלא תחליט שאתה *ספיק שלא או*ר (ג) מעיף : סרלו צ
. ל>בקש זאת ל*סור צריך

או היא השאלה . החלטה דלי הוד*ה כתוב כאן : ארזי , ר
? ההודאה את או ההחלטה את לשלוח צריך

*ה כל את לכלול צריכה והיא הודעה שולחי1 : טרלו צ0
. זה סעיף לפי החלטה *כילה הודעה . בה שיש

. בכתב הודעה ה*לה את : גווסיף הייתי אבי .ידמ: גולדש* . י "ר ו ה

הודעות הוא לגנוע שרצינו נה . בכתב שזה בריר : מרלו **
. בעל­פה

1
לפי החלטה על בכתב הודעה : לכתוב : הלט הו גולדש>ידט: . י היו"ר
לו תישלח או הגבקש, לידי חיגסר זה סעיף

, רשו1 3דואר

; (4)(3)(2)(1): 4 >סי ח^נה

הוא הלשכה ש*נהל (1) : סיטואציות ארבע ישנן : מרלו . צ
יותר שיש לשכות באותן (2). ההוראה את שנותן
או עורך­דין >>נה (3) . הטיפול אח עליו וגטיל לעוזר קורא ז7וא אחד .ועובד

חייב איננו ?וא ;שפ©יו * דחיית להשיג צריך הוא הכל שבסך *סתבר (4) , אחר אדו
והוא הבקשה של י1 כתב .איש ל נותניו אלא . ל"י 75 לו ! ולשל לעורך­ד­ין ללכת

. ההו1עה את ג י צ י ה**8*[:­1 לבית ילך

שירות חתן הסיוע שלשכת כתוב לחוק 2 בסעיף ; גולדש*י^ . י "ר יו ווי
שידו ל1י בתקנות שנקבעו ! בעניני .שפסי

גחוצה או הלשכה של עורכי­­הדין ע"י נתנו י ההוראות . בה8 ­לשאת ,*שגת א­נה
בעלי *בין עורך­הדין ע"י ינתן השירות , לכאורה . כדין כשיר אד1 או , ל! ל

. הסיוע >שכת

, כדין כשיר אחר אד1 ע"י או : טרלו , %

געובדי רק להיות יכול אחר אד* א> השאלה : .ידט גולדש> . י "ר ו ה8*
. עורך­דין ל*נות נא*ר בתקנה ו1אידך !לשכה ?

. הלשכה 1עובדי #*י­נו עורך­דין ל1נות : לכתוב צייך

בעובדי שלא עורך­דין לגנות : לכתוב : הוחלט
. השירות את ליתן חיקוק על­פי כדין הכשיר אחר אד* או ­8>#כה
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ר** החלים : כך 4 ב0עיף לכתוב .צי* נ אני : קלינגהופר . .ה י
אחד לעשות הוא רשאי , שירות נתן על ז!לש*זז

אלה­ .

. מיותרת היא (4)4 שחקנה סבור אני ; ארזי , ר

המבקש כ'י הוראה לו יתן שהוא לי נראה לא : קלינגהופר . .ה י
. מהלשכה הוראות צריך הוא נה . הדין בזל הוא

, 1זל>1י גו להיות יכול השירות . השירות את ליתן ב­(1) כלול זה כל

הנבקש כי לנבקש ? יורי : לכתוב נציע אני : 0רלו . צ
בכתב הוראות לו ויתן בהליך יופי* גופו

. ינהג כיצד
ו

? נהנבקש לבוא צריכה זנה ו הי : קלינגהופר , .ה י

רוצה אני אונר: הוא . הפוך ונקרה על נדבר )*ני : סרלו . צ
לו אוגרי* אז . פינוי תביעת בשביל עורך­דין

. הבקשה את לו יכתוב הלשכה ננהל כאשר המ*פס מבית דחייה תבקש לך

נאנר בחוק . יותרת ט (4)4 שתקנה סבור אני ; אנקוריון . א
הלשכה עובדי נבין זובויו ע"י יינתן השירות

השירות אח ליתן החליט כתוב כאן עכשיו . כדין כשיר ! אד ע"י או , לה מחוצוז או
. השירות את יתן הוא אז

! בג*צי יהיו אחרת זה את לונר צריך אני : טרלו , צ
. *ורך­דין שלח לא ל*ה

נכונה היא אנקוריון חה"כ של הצפנתו , לכאורה : גולדשמידט . י הט"ו
ולא להוסיף יכולה אינה התקנה כי ו*שכנ*ת
לא זה השירות , ינתן שהשירות כתוב ש*­ . לחוק 2 בסץיף שנאמר פ;19ה גוסיפה

להשוות *ליך לו או*רי1 כאשר . עצה ג,*י כולל זה , ה*שפס בבית הופגנה רק או8ר
.י^ ל*!ז וקוו יש שאזלי לשיקול *צטרף אני ?ז *ל . השירות מן חלק זה וכך כך

. (4)4 תקנה את

יוכל אדו שכל כך נכתבו האלה התקנות כל : מרלו . צ
בדיוק *ה ולטיול לשכן להיכנס הנייר את לקחת

! רוצי אנחנו . הסוציאליינ ! העוברי בין התקנות את נחלק כ*ו­כן לו­ נגיע
. בו כתוב פה ויבינו הזה הנייר ! לה יהיה ! י סוציאלי ! עובדי שגו

כאקור . חשובה נוספת *שפטית יש­סיבה אבל
הסעד שמקבל רוצה לא אני . ! כלו כתבתי לא אבי , השירות ינתן בחוק כותב אני

! ב*ילואי הלשכה נגנהל ,י*ו נג1ר התקציב : לו יגידו . כסאות שני בין יפול
חלה ואז . מאלה אחד יעשה השירות נתן על נחליט הלשכה שראש ברגע . ובו*
דין עורך יננה או . האפשרי ! בהקד זאת לעשות חייב שהיא הפרשנות .ודת פק

כיצד בכתב הוראות לו ויתן בהליך שיופיע גופו לנבקש יודיע או , אחר ! אד או
. הג 3 ­'

לא היא השירות ינתן שבה שהדרך נבין אני : קלינגהופר . .ה י
שזה 8עדיף הייתי אני . בתקנות קביעה נחייבת

נדי יותר להיות צריכות אינן הווילה שהתקנות ,יג7 הרע את נקבל אני . ייכתב
תשוב הוא שהדבר ! ג נה . הלשכה ראש אח היסב ולמדריךג נחנכווו ! ג אלא קצרות

. להרבות ו*וטב נאד

! ע שעובד שני פשוטה מטרה להשיג רוצה אני : טרלו . צ
הפיסקה . הזנן כל לדפדף יצטרך לא התקנות

. העבודה ת שלנו .! לש נחוצה הזאת

און יעשה : לכתוב מציע אני (4)4 סעיף ! בנקו : גולדשנידט . י היו"ר
. הדרוש
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רוצה ואינני .כיון בהליך ? יופי כתבתי מדוע : טדלו . צ
ויני לכל ה*3$ן האיש את להריץ יתחיל שהוא

המשפט* בית לגבי רק מעונין אני . ! אחרי מקומות

מאד מורכבת פעולה זו , בהליך ? יופי : כתוב : גולדשמידט . י "ר ו היי
! לחתו צריך הוא כאשר רק אוגר אתה . ומסוכנת
דבר זה ­ ? המשפט בבית עצמו על להגן צריך שהוא ! ג כולל זה ! הא . מסמך על

. המבקש 7ל זאת יטיל שהוא הדעת על מתקבל פחות

להתנהג כיצד ג*4ו1ב הנחיות;. לו נותן שהוא ברגע : טרלו . צ
של גי­געה על האח'ריויח את עצמו על לוקח הוא

, ך בהלי ?יש הז

: כך 4 בתקנה לכתוב ? וגי אני ­ *וספח הערה : גולדשטידט . י "ר ו ה*
הוא רשאי , שירות מתן על הלשכה ראש החליט

. הענין לפי אלה גבין יותר או אחד ?שות ל

. היושב­ראש של הצעתו *ת לקבל : 1?1;*זל0;
הכשיר אחר אד1 או הלשכה **ובדי #לא עורך­דין ל1נות : לכתוב (3)4 ף במעי­
כי ל*בקש יויי* : לכתוב (4)4 בסעיף . השירות את ליתן חיקוק פי *ל כדין

, ינהג כיצד בכתב הוראות לו ו­יתן בהליך גופו­­­י­ו­פי* ה*3בקש

קביעת , ירושה , אי*וץ­ , אבהות לרבות : הגלל,* : (1) 5 >ס* נה תק
הויכוח את ל*נוע כדי באו גיל ותי­קון גיל

. אישי ונעמד לעניני נכנס *ה בפסיקה

הנוגעות זכריות הגנת כתבנו גדוע (2)5 לגבי
שה1דינה רוצה והוא גגרש לו יש אבל כסף לו שחסר איש יש כי ­ ?גורי71 ל*

חייב אני כאלה ! בעניני וחיווי­> אלמנטרי דבר זה *גורי1 . הוצאות לו תן ה
, י1 ל1גור הנוגעות זכויות כתבנו לכן . ניידי דלא בנכסי שלו הזכויות על להגן

>אשר יותר רחב *ושג זה ! עניני ­ (3)5 לבי
לכן . ! שירותי יותר ! נותני ואנחנו >שפט בית שירות רק זה תבעה כי הביעה

. ! עניני לכתוב צריך

. ן בגפו ! כספי המלה את להחליף החלטנו ; קלינגהופר . י0ה

הטשפס לפי >8ולנות דיני זו; וה יודע לא אני ; טרלו , צ
, כספייו ! עניני לכתוב מעדי^י אני . העברי

! עניני על לא אבל ! עניני על 8דבר החוק ; גולדשמידט . י ו"ר י ה
. ! יי כספ . ­

וב­(4) לחוד כספיי* ! עניני כותב הייתי לא : ארזי ר0
זה רגל פשיטת . רגל לפשיטת ! הנוגעי ןניניו

. נזיקין רק כותב הייתי (3) בסעיף ? כספייו ! עניני לא

שנקרא משונה עסק יש ­ ? 8דוע אגיד אני : מרלו , צ
זה ­! בתשלומי חפץ קונה שאתה או מכר שכירות
כתבתי למה . סכנייו ! מדברי להימנע הכללית המגמה . נזיקין לא זה ! חוזי לא

תביעות לרבות , רגל לפשיטת ! הנוגעי ! עניני להדגיש רציתי כי (4) את
. ! !1אגידי רוקי­­ ובפי רגל בפשיטות

רגל בפשיטות תביעות לרבות : ! המלי פרוש מה : גולדשמידמ . י "ר היו
? ! ובפירוקי­תאגידי

לו לאפשר רוצה אני אז חברה ! שמפרקי נניח : טרלו צ0
שיכלול נוסף סעיף לכתוב צורך יש אולי . לתבוע

. נפרד באופן זה את
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רק להיות יכול שהמבקש בטוח להיות רציתי : גולדשמידט . י היו"ר
לא אני הפסיק אחרי האו . תאגיד ולא יחיד

? בפירוק תאגיד מכניס

הנוגעיו בעניניו ידון (4) : לשנות מציע אני : מרלו . צ
בהליכי הכרוך בטיפול (5)­ידון . רגל לפשיטת

: שייאמר שב­5 לכותרת בכפוף זה וכל . ! תאגידי ובפירוק ! אחרי של רגל פשיטת
, שולחנו על והסמוכיו למבקש הנוגעיו ! הבאי ! בענייני יינתן שירות

פשט והוא תאגיד יש למבקש ! שא הדבר פרוש : גולדשמידט . י היו"ר
בפירמה לטפל צריך המשפטי השירות אז הרגל את

. שלו

פשט הוא כאשר . איש אותו של מצבו מה השאלה : מרלו . צ
מטפל הוא בפירמה מטפל לא הוא הרגל אח

והפירמה פירמה של מנכ"ל היה שמישהו נניח . האיש של ! האישיי בעניניו
. כגנהל שלו זכותו את לייצג צריך .מישהו כל בחוסר נשאר והוא הרגל את פשטה

! הנוגעי ! עניני הכוונה שכאן ברור להיות צריך : ארזי . ר
שלא מישהו יצא שלא . רגל בפשיטת למבקש

. אליו התכוונו

התרשמותו החוק את שיקרא שמי רוצה אינני : קלינגהופר . .ה י
כלומר, . ! קפיטליסטי על להגן בא שהחוק תהיה

, לי מפריעיו זו במסגרת ! החאגידי . כסף אין ! חינ סעד מושיטיו כאלה ! לאנשי
. במיעוטו הרע זה לקונה תהיה או . "עמך" עבור שזה אומר שאתה ! משו דוקא

ברגע . רגל פשיטת להזכיר צריך ! א השאלה : ון רי אנקו . א
פירוק ! ג להזכיר צריך רגל פשיטת שמזכיריו
. תאגיד של רגל פשיטת זה ופירוק . יחיד של ענין זה רגל פשיטת . ! תאגידי
. רגלוכו4 פשיטת , נזיקין לרבות , כספייו ! ני עני : לכתוב מציע הייתי אני

. כליו ללא נשאר והוא העסק את מפרקיו . גדול בעסק מניה לו שיש ! אד יש כי
עזרה* לתת יש כאלה ! בעניני ! ג

אן ? ! תאגידי פירוק כאן להזכיר צריך מד1ע ; ביבי **
ואין התפרק והת*ג*ך מניות לו שיש מישהו יש

! ישל רה וזו**ו את יקבל וכאשר לעורך­דין ילך המניות את לממש אפשרות לו
יש שבקושי אנשיון על מדובר . במניות לספל בא לא הזה החוק . לעורך­הדין
אנחנו כאשר ! ג לכן . מש$טיו על לירות אלפי להוציא ! וצריכי לאכול ! לה

. מצומצו בתחו* מדובר רגל פשיטת של בענין לגעת ! רוצי

. שדדו שלו הגמל קופות שאת פוע.ל לדוגמא נקח : טרלו , צ

קול לתביעה צד הוא המבקש כאשר : לומר אפשר ביביי . 8
. הרגל פשיטת

יכיל ". . . לרבות , פסיק יש (4) ובפיסקה היות : גולדשמידט . י היו"ר
לפירוק ! ג סיוע לתת ! רוצי שאנחנו להשתמע
זה או לזה נכנס אינני . התובע ומי הנתבע מי מפרשיו לא אנחנו . ! תאגידי
­. . ב*(3) שנסתרה מעדיף הייתי לכן . מדינה או פרטי איש או חברה , תאגיד

. המבקש של רגל לפשיטת הנוגעיו ! עניני , נזיקין לרבות

ללכת רוצה אני ­ ? ! הנושי בשביל לא מדוע : אנקוריוז . א
הסתבך עסק שניהל ! שאד מקריו יש . מזה יותר
על להכריז אחרת דרך לו ואין ! עיקולי לעשות ! מתחילי . נפש מיועד הגיעו

. הענין את לבדוק צריך אז . רגל כפושט עצמו

■■/
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לפליטת הנוגןיו עניניו : לכתוב *ציע *ני ? טילי צי '.
ר1ל בפ*^טיו אחריני נגד תביעות לרבות , רגל

, ! נכסי ובכינוס

לניניו . (3) בסעיף להסתפק שצריך חושב אני : ארזי . ו
4שוו אן גגאיזה­צד חשוב לא . מספיק זה כספייו

. שהיא סיבה נגכל או ,ל הרג את פשט שהוא

הוועדה שדעת ! שיירש בתנאי מתנגד לא אני : סרלו . !(
­ . כספייו ! בפניני נכלל­ שהסניף היתה

■יותרת (4)5 שתקנה סבורה הוועדה : הוחלט ; גולכשטידט . י ■היי"ו
. (3)5 בתקנה נכלל וזה היות

, : (5)5 *ס* הקנה

דין בית שדן עבירות על חלות התקנות האו : קלינגהופר . י­ה
? לעבודה

אופן בכל . פלילייו עניני* ל*עט : לכתוב $ריך : טרלו . *
עניני* לו­עס* : לכתוב צורך יש א* לברר *וכן ןוני

. ש* הנדונין

היתה או לבדוק חייב *ני 0)5 ב11קנה*0י
שיש *פני או>י . אפוטרופסות ^¥*­מזכרנו נפל בטעות ושזה להכניס כיונה

, ­הזה הענין את ב1*רד לברר רוצה זאת בכל אני , כללי אפוטרופוס.

פלילייו ! עניני ל*עס של הענין את י*­לבדוק : גולדשטידט . י היו"ר
ענין וכן לעבודה דין בית של 1 בפרק הכלוליו­

, אפוטרופסות של

, לאשר : הוחלט ; (6)5 *ס* תקנה

, לאשר : הוחלט : (7)5 1ס* ?ונה ח

! (8)5 *08 הקנה

ש*קניו חוקי* 4 של קבוצה לכאן הכנסתי *ני : טרלו \2
לאותו ג* נוגע זה . גורליות כך כל זכויות

. משפטי סעד לקבל וצריך כל בחוסר שנשאר התייר

ונדי יותר זה , לישראל הכניסה לחוק גתנגד אני : קלינגהופר . י­ה
עגין זה וגרוש הרחקה של ענין רק לא זה . רחב

למעניק טסרבין או טשפטי סעד נותן הייתי לא פה אני . ויזה *#ן אשרות מתן של
הכניסה­ חוק של הלשון לפי ­ הרחקה או גרוש תכתגו או­ את*וך אני . ויזה לאדן

. דעת שיקול ושל זכאות של ענין זה כי הלליסה חוק של העניניו, כל לא אבל
ץ

וחייל *קרה שקרה היא הזה הסעיף להכנסת הסיבה : טרלו . צ
דין עורך לו וצאו . *>וו11* *ן ערק יגוסלבי

לא שהאיש היתה התוצאה , יין מצו הדבר *ת שנייהל הדין לעורך שיל*ה וה*גדינה
לידי אותו ! החזירי היו א* . אותו לקבל הסכיוגה .סוימת ש*דינה עד הוחזר
כולנו אנחנו . עולו *אסר *ק^ל .א^­ה או אותן ! הורגי שהיו או ! ש ! האו"

יפריע לא שזה הטענה את גזענתי אז אני . הא4* לזכויות הגגילה על א1וניו
הטענה (א) . יגנהחוק יכול­ד^^לגרוע איגן תקנות כי הטענה את לטעון ל*דינה
לו שיש כתוב לא האו"ו ב8גילת גנוסח (ב) ה*שפטן בית על רושו עשתה לא

לא ואני פרוסה לו אין או . גקלט לבקש הזכות לו יש כתוב אלא לוגקלט זכוה
יטפל פי כי ­ מקלט לבקש הזכות את **נו שולל אני גשפטי סעד לו גוחן

המסורת על גאי* >אל ,אנחנו : לי** שקפצו *, גלחי סיפורי*­של ישנו ­ ? נענינו
כל לו שאין ! שאד בזה אסון רואה אינני . חיובי ו9אד ליברלי דבר זה . הזאת

יהודיו הרבה יש . טמנו זאת ל*נוע ­ פה להישאר ורוצה הנה שהגיע אמצעיו
יי . עליה* חל לא השבות שחוק
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ולא פרוסה לו היתה ולא נשדד ! שאד מקרה היה ; טרלר . צ
הלך הוא ואז . משפטי סע* לו לתת יכולנו

? משפטי סעד לתת יש כזה שבמקרה סידור יהיה שלא מדוע . האמריקאית לשגרירות

נכונות יש או שאמרתי­ מה מכל חוזר אני : קלינגהופר . .ה י
או היא שאלתי . בבקשה ­ זאת ל^שו"ת מצידכו

מתוך , אפשר אי האו הללו לתקנות מחוץ­ יהיה היגוסלבי העריק של המקרה אותו
? הזה השירות את לו לתת , ח0ד

הנוסח בגלל הרמטי באופן סגורות האלה התקנות : טרלו . צ
שבהו העניניו את יקב* החוק . החוק של הנוקשה
להוצ?* יכול אני . ! עניני ובאיזה השירות את לקבל זכאי *י וגו השירות ינתן
דבריו להחליף מוכן אני ­ ? החוצה לזרוק עלול אני פה השאלה הזה הענין את

לשמירת מידה כאמת המשפטי בסעד לראות נוטיו בעול* . הזה בנושא במשרד
. האדן של האלמנטריות הזכויות

אינה שידו לגי ינתן שהשירות כתוב בחוק : גולדשמידט . י היו"ר
בין א^*ינה כאן אין . האלה בהוצאות לשאזז מ*נבת
מוכן ואני ליברלית גישה זו אומר טרלו מהשמד . אזרח שאינו ומי שאזרח ני

. *ותמ ל7ןבל

יי% רישוי בשל רק לא תביעות תכתבו (9)5 בתקנה : קלינגהופר , *>ה
. כללי באופן אלא מקצועות או עקגקיו

, עסקיו רישוי עניני (9)5 בתקנה לכתוב ; הוחלט : .""טרלו צ
. חיקוק מכח והסדרתו מקצועות או עיסוקיו

. עריו בנין בפקודת שכרוכיו עניניו הכנסת לא : גולדשמידט . י ו"ר ה

. הזה הסכר את לפתוח פוחד אני : מרלו . צ

לרבות ההוצאות לענין : נאמר לחוק 2 בסעיף ; מסי6(1) תקנה
שנקבעו ובהיקף בעניניו בו הכרוכות ההוצאות

. בתקנות

לא שהיחיד דבר זה מסמכיו שהשגת חושב אני : גולדשמידט . י ו"ר הי
. לעשות יכול

מה של פירוט יש שן הראשונה בתוספת נס­*כל : טרלו , ■צ
. יו שגותנ

ו­(4) (5) לגבי . הראשונמ ל­תוספת נעבור : גולדשמידט . י הג"ר"ר
. הסכומיו את להגדיל מציע הייתי אני

? כאן שנקוב הסכוו על יעלה זה או יעשה הואי מה : ארזי . ר

. אחד .למבקש . . על יעלה שלא בסכוו. : כאן כתוב : גולדשמידט . י ה*יו"ר
לומר צריך לא האו . בקשות *2 יש שלמבקש נניח

? אחד תיק לגבי

. בסכוו לנקוב לא מציע אני : ביבי . מ

הוא כתבנית להעסיק ! במקו . עצלות היוו יש : סרלו . צ
ללכת מוכן אני ! בתרגומי . לצלו אותו ישלח .

ומתוך הנחה מתוך יוצא אני . הזמן כל מתייקר זה מסמכיו צילוו לגבי . יותר
? מדובר מה על אז . המשפט .מבית בחי1ו^ לקבל צריכיו שפרוסוקוליו אישי נסיון
אג* 65 עולה צילוו או . העתקיו כמה עו תביעה להגיש שצריך מסמך צילוו על

נוסף ד1ד . כמות זו ­ עמוד 80 לצלו זה בעד יכול הוא­ ל"י 50 לו נותן ואני
. ל"י 2, 000 עד 1, 000 בעד הוצאות יאשר סעד בעניני מספל שהאיש מפחד אני

, מבקשיו אתו או , מוכן אני . גורו אני נזק איזה השאלה . אותו להגביל נוח לי
. הסכוו על להוסיף
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תרגומי* . "י ל 100 ץד גילויו : מציץ אני : ארזי . ר
. ל"י 200 ץד

המציאות 1^ והיה . זה את לאשר מציץ אני : אנקוריוז . א
, נשנה ­ לשנות צורך 9י9 תראה

. הדיץה באותה אני גו. : ביבי . 8

צריך , שה* כפי ! הסכומי את להשאיר : הוחלט : גולדשמירמ . י היו"ר
. אחד לץנין אחד מבקש מובן להיות

: (ב) (א) 7 י ,מס תקנה

ראש : כך הנומח את לכתוב יש !7(ב) בתק3*; : קלינגהופר . .ה יי
, .שנה(א) בתקנת­מ כאמור החלטה יתן לא הלשכה

. בפניו סץנותיו להשמיץ הדדמנות ל*בק­*" שנתן לאחר אלא

חה"כ שהציץ כפי הנוסח את לשנות : הוחלט : גולדשמידט . י היו"ר
. קלינגהופר

דין ץורך טרחת שכר לרבות שזה מבין אני : (א) מס*8 תקנה
. הלשכה מץובדי שאינו

לפי ! ששול ץורך­­דין שכר­טרחת לרבות : נכתוב : טרלו . צ
, 12 תקנה

. כוזבות ידיץות מתן היא השירות להפסקת הץילה : קלינגהופר , .ה י
! סץ מכל השירות את להפסיק אפשר אי , כלומר

. אחר

הוצאות החזרת ץמה שאין שירות הפסקת י* : טרלו . צ
. הוצאות החזרת ! ץ שירות הפסקת ויש

ההוצאות החזרת לדרוש הלשכה ראש יכול ותי קלינגהויפר: . .ה ^
? כוזבות ידיץות ניתנו נלאשר

. ! המקרי שני ץל יחול ^ב) : טרלו . צ

ולכסף את השיג כאשר 8(ב) ץל מדבר לא אני : קלינגהופר . .ה . . ■■?
(ב) של ! המקרי את בצד תשי1 אפילו הדרו*.

ווקואי זבות כו י'ד"יץוית של רק לא אחרי* ב1גקרי1י ג­1 החזרה הוראת מאפשר החוק
. קנטרני או טרדני המבקש של שץנינו היהסבור א* השירות קויופסק להורות הוא
ו*ץ"9 כוזבלת ידיץוט מאשר רחב יותר הרבה זה . כסף­ דוק* להיות צריך לא זה
, זה /?* מצמצו ש­י8(א) בץוד הוצאות החזרת לדרוש רשאי היושב­ראש החוק לפי

לדחות רשאי הלשכה שראש נאמר לחוק 4 בסץיף : גולדשמידס . י היו"ר
היה המבקש של שץנינו סבור היה א* זאת

שהוחל רות י .קש . שיופסק להורות הוא ורשאי לסמוך מה ץל לו שאין או טרדני
הוראות שתי הן אלו . בתקנות שנקבץ לפי הכל ­ ! הכספי את ולהחזיר בו

. לגמרי נבדלות

היה הראשון החלק המשותפת בוועדה דנו כאשר
חשוף הוא טרדני ושזה לסמוך נה ץל לו שאין החלטה ץ1' כמובן אחד מקרה

שג* קלינגהופר חה"כ של לטץנתו ! מקו נותן השני הדבר . ההחלטה ץל לץרץור
קורא הלשכה שראש נניח , הכסף להחזרת תביץה של אפשרות רואה החוק ב­7(א)

7(א) אין כזה במקרה . התנאי ! להתקיי שחדל ברור בפיס זכה שהאיש בץתון
, ההוצאות החזרת ץל להורות לו מרשה
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יכול הוא כזה שבמקרה ב­7(א) להוסיף יש לכן ; קלינגהופר . .ה י
החזרת גו אלא הבירות הפסקת על רק לא להורות

, ההוצאות

התנאי :(א) מקריו קוני בין מבחין 7(א) מעיף : מרלו . צ
להפסיק רשאי הוא ואז להתקייו חדל לשיירות

? ב­7(א) הכסף את שיחזיר ! דורשי לא מד_וע . בפיס זכה א1 , ,למשל השירות את
^זזודש ל"י 550 מרויח האיש נניח . נוח לא במצב לעמוד יבוליו אנחנו כי

הסכוו לחצי אוחי קושרת שלי ההוראה . מקוייו­ בחודש השכר אח העלו ופתאוו
לא כעת וונויו אז . משפטי סעד לו להפסיק צריך אני להתקיים חדל והתנאי

אינני , הכנסתו אחר לעקוב אותי מחייב זה כל ! קוד , הכסף את ממנו לגבות תלך
, השני במקהמ וי~לא הראשון במקרה לא האלה ! בדברי להתעסק רוצה

דעתו לשיקול נתון זה , כלומר ". רשאי­­ : כתוב : גולדשמידט , י היו"ר
. ההוצאות החזרת לדרוש או , הלשכה ראש של

נראה ואז לרוץ1 האלה ! לעניני לתת טציע אני : ארזי . ר
. התוצאות יהיו מה

. הדבר את נמצה שלא הזאת בגישה ללכת *וכן אני : גולדשמידט . י היו"ר

. סביר זה : 8(ב) מס* תקנה

עורך­דין ,טרחת וש^\ ,הוצאות . . נאמר 6 בסעיף ; 8(ג) מס* תקנה
לטובת נפסקו רדאיו^ילו ! האד לטובת ?נפסקו

­, ובשירי** הוצאות בחשבון ו ח לק שי להגיד צריך ! ש ". . . חפדינה

, ^סדר : טרלו . צ

אזרחי עסק לו שיש חובה בשירות **יל , למשל : 8(ד) מס* תקנה
! נותני . כסף ! היו לו ואין לתבוע צריך הוא 1
יצטרך הוא גסף מספיק ישתכר הוא כאשר השיזרור שלאחר בתנאי השירות את לו
ויחתוו בתשלומיו ! שהואישל מראש איתו גומריו . שקיבל ! הסכומי את להחזיר

. שטרות על

באורח המבקש של שידו : לכתוב שצריך סבור אני ; קלינגהופר . .ה ­"
. קוגת מ אינה זמני

. זה בענין שלי מר את לשאול יש : 3וחלט : גולדשמ­ידמ . י "ר היו

. החוק של 6 סעיף לביצוע ביצוע הוראת *ו : 9 מס* תקנה

*סת * מס תקנה

קובע אני התשלומיו את להבטיח רוצה אני או : טרלו . צ
. הפרשנות פקודת מכוח עזר סמכות

בחוק כיסוי כל לזה אין . 10 לסעיף מתנגד אני : קלינגהופר . .ה י
רואה אינני המשפטי הסיוע בחוק . כזה לדבר ""

. חוקי באופן הזאת תקנה להצדיק כדי הוראה כל

! היחסי דבר של בסופו . מאד עדינה היא המחלוקת : טרלו צ<
! יחסי אינו הלשכה לבין לסיוע הנזקק בין

לשכת בחוק . העורך­דין את לו בוחר לא הוא . לעורך­דין לקוח בין נורטלייו
? בחוק מוסדר זה עורכי­הדין

. בחוק מוסדר זה ­ כן : אנקוריון . א
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הזה­ הענין את למחוק להצעה וצסרף אני ; גולדשמידט . י היו"ר

יש או אבל . בזה תומך אני ­ הענין לעצ1 ; ריון אנקו , א
. זה את ל*גחוק יש אז לחוקיות בנוגע ספק

בסעיף תומך שאני בפרומוקול שיירש* ובקש אני : י ב ביי 08
. הזה

שהוא בגלל אותו מוחקיו אלא הסעיף בעד כולנו : גולדשמידט , י היו"ר
. חוקי גנו אי

שכל הערה בתוספת נופל 10 סעיף : הוחלמ
איננו שהוא בגלל אותו ווחקי* אבל הענין עצ* את ומקבלי* מצסרפי* ! הנוכחי

. חוקי

; 11(א)(ב) מס* תקנה

. חודשי* לששה אחת וציע אני ל­(ב) בנוגע ; אנקודיון . א

. הפגרא נופלת באמצע כי טוב לא זה חודשי*. 6 ; טרלו . צ
"ואתי שלה1 הפרטית העבודה *ות ! עושי והחברה

יהיה ולא כסף נשלו אחרת . הקשר על ל**ור רוצה אני . לסוף ! דוחי הו זה
, שירות

המשך על דיווח : שו כתוב 11(ב) פסקה לגבי : קלינגהופר . .ה י
הוא האו שנגמר לטיפול בנוגע מה ". . . טיפולו

. לא או נגמר זה א* יודעת איננה הלשכה ­ ? לדווח צריך לא

. "המשך" המלה את לוחוק תלמ* הי ; ט ד י דשמ גול . י היו"ר

מעובדי אינו והוא שירות שנתן וי היא הכוונה­ ; 12 וס* נה תק
. הלשכה

והוא אלה תקנות לפי שירות שנתן וי ; הוחלט : טרלו . צ
והוצאות טרחה שכר יקבל הלשכה ועובדי אינו

. השלישית לתוספת בהתאו נסיעה

בעניניפ המשפטי הסעד ותקנות הועתק הטרחה שכר
מינוי שיש הפלילי הדין סדר תקנות של המכניז* . אחד קטן בשינוי פלילייו
המשפט ביה המשפט לבית מגיע התיק כאשר רק , כלומר . הושפט בית ביוזמת רק

בבית , שלוו ושפט בבית ל"י 500 עד 150­1 טרחה שכר קבעו ואז עורך­דין ממנה
, אחרות שפיטה ובערכאות , רשו בפני אזורי דתי דין בבית , לעבודה אזורי דין

, לעבודה הארצי בביה"ד המחוזי המשפט בבית
לא העליון המשפט בבית . ל"י 600 עד מ­300 זה לערעורי* דתי הדין בבית

לעררך­ הולכיו . בלשכה מתחילה היוזמה . אחרת היא הבעיה אצלנו . כלו* קבעו
שירותי* בעד שכר לו פגיע כך א* . פלילי משפט בלי לגמור וגנטי* חין
את לקחנו ופה ­ המשפט בבית הופעות בעד לו מגיע טזה חוץ . משפטיי*

. הפלילי המשפט של הפורמולה

הפלילי במשפט כמו בדיוק מקבל הוא אצלנו
מקבל שהוא מה א* טור . מהלשכה מקבל הוא ההתחלתי הסבו* שאת אחד בהבדל

בהחלט ה* התשלומי* . לו להוסיף רשאי המשפט שבית מה ב* גזור . מהלשכה
. הדעת על ומתקבלי* מכובדי*

היא אלא שלי ההצעה לא **7! הטרחה שכר סבלת
. מוגזמי* אינ* שהסכומי* ! סבורי אנחנו . הכנסת של הכספי* ועדת ע"י אומצה

בסך . ל"י 150 ישיבה בעד ומקבל מופיע דין שעורך נניח : הפשוטה מהסיבה
. ברוטו ל"י 3, ל­000 וגיע הוא יו* 20 בעד . החודש במשך הופעות 20 יש הכל
הסכו* בתוך . המדינה בשירות נגדו שמופיע פרקליט שעולה ממה פחות הרבה ה*

הסוציאלי* והתנאי* סוציאליי* תנאי* , עבודה שכר להכניס צריך ל"י 3, 000 של
פנסיה בט"ל , סוציאליי* תנאי* על מזה שליש , כלומר . 45# זה במשק היו*

. וכו4
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כמו לו שיש אחרות הוצאות בחשבון לקחת יש : ו ויל ט . צ
, נקיון , כתבנית , חשמל , טלפון , ריהום , משרד
לחיות יכול לא שהוא ברור . ונסיעות מכונית , רשיון פס , ! עסקי מס , נייר

. וההכנסה ב­9% מסתובב ! הגדולי ! במשרדי הנטו האלה ההוצאות כל אחרי . מזה
! הרוגי בלי תנועה בתיק הופעה בעד עררך­דין לגבי אבסורדייו הו התשלומיו

ד י*ו ל בעד ! תשלו יש . וחצי ! יו של עבודה בשביל תיק בעד ל"י 1, 5000 זה
. השלו1 המשפט בבית ל"י 75 רק זה נוספת ישיבה , אחת ישיבה פלוס התיק

לקבל אפשר א­ל . 1*ס*רי1 אנחנו .! הראשוני על : ארזי . ר
, הפלילייו לגבי אפילו מופרז שזה .כיון זה אה

המשפט בבית כ8ו משקל כבדי לא ! ה .ניו ■הזני ■■! וג בתקציב תעמדו לא אתו כאן
יתן לא האוצר . ! .סובבי גו שאי *גותייו' די ! עניני על מדובר כאן , הפלילי

לגבי נכון שזה נניח . ב­33# להפחית מציע אני , האלה ! הסכומי את לכו
, פשוטה ייתר כ­*ן ההכנה ,£*ת בכל הפלילייו

בעניניו , הגנה כתב מגיש לא הוא פלילי במשפט : מרלו צ,י.
. טענות עניני להגיש צריך הוא אזרחייו

איננו (א) ­: דבריו שני לומר רוצה אני : גולדשמידט . י "ר היו
כדי גדי ! נמוכי יהיו שהתשלופיו .עוניניו
עצמה מעבודה של*ו ההכנסה שרמת עורך­דין גו לסיוע לנזקקיו לתת שנוכל
בין משותף משהו יש ­ ? טוב עורך­דין נקויג כיצד . גיבוהה ו*עבר פעל אינה

שיקבלו הנזקקיו על ! גוזרי אנחנו ! נמוכי טחיריו נקבע ! א . לרגתו הכנסתו
ך ל*שו ענין כאן יש , ו*ר כל . *מצליוזרייב*שפט כאלה­י*^* *ו ! מתחילי עורכי­דין
יקבל עורך­דין שכל עצ*ה על קיבלה אשר עורכי­הדין *לשכח רק לא עורכי­דין

פונקציה זו . כאלה מקריו ! עצמ על לקבל פוכני* שיהיו . עצמו על אחד קרה .
ערך . ל"י *ה­150 נשאר מה שנה תוך נר*ה (ב) . ! קובעי שאנחנו השכר רמת­ של

. סביר יראה הוא שנתייו בעוד .! מוגז היוו שנראה מה , בירידה נמצא הכסף

הסכוניו את הציע ! המשפטי שר שאו סבור אני
. הסכומיו את להקטין אין אז ­ האוצר וכן זאת קיבלה עורכי­הדין ולשכת האלה

רואה או* . העליון !שפס ה .>0ית התייחסות יק^ 6ה קלינגהופר: . .ה י
? ו­(2) (1) ! ע >ה ערעוריו.. 1ךק

ידעתי לא . ק*ת*ן; ערעור להיות יכול בעליון : טרלו . צ
? 4 לפי *ו 3 לפי ללכת או , 1 בטור לכתוב $ה

הצעקה את הוועדה לחברי להזכיר רוצה *בי
נתנו , .שפטי בסיוע ש¥3י*ןניו .­3נ*וכי*. הסכו*גי* לגבי בשעתו שהיחה הגדולה

! ליו לגדינה עולה >מ החשבון את תעשו וו* ל"*** 50 ופלילי ל"י ו­50 30 אז
הסוציאליות הזכויות את לזה להוסיף ויש היוו השכר לפי ג* בדרגה זוטר פרקליט

. ל"י 3, ל­000 ! *גיעי אז ל­45# שמגיע

. לתביעות דש בחן פעו 50 אותו שולח *תמ $ובל : ארזי . ר

להביא צריך . בחודש פעמיו 18 גופיעיו ! ?^*וסי ו : מרלו . צ
מזכירה , גדרשת ?1דות 5 רכב , ה*שרד את בחשבון

חזרי לאיש אני . בשבילו שקיימת חשבונות נחלקת , ! *בני נייר , אותו .משרתת
יכול אני . וכוי.'* , לחקור , פרטי בלש לקחת צריך הוא . מזה יותר נותן לא

ל"י ל~()50­6 תגיעו אתו . נסיעות ? ר לו נותן לא אני אש"ל . ל*שטרה לצלצל
עניני****י* אלו הגעגד^ישי ב*ניגי ­ ? להופיע צריכיו הו ב8ה . ! ליו

שירצה כדי לו ! לשל יש . הרבנייו 1גתי­מדין ת ו >כ .! י מקבל .! לפעמי ! ה . אד ■
עו"ד ע"י ?ג **ו המעביד כי מסובך *נין זה שבר הלנת , ל*של . לשו ללכת

. ! רציניי סכו8יו ! ?ןחי לו זה בשביל . תגור עסק זה דירה פינוי ראשונה­ .דרגה .
בהוצאה תיקיו לאחד צריך ולא הגנה כתבי לכתוב צריך לא ! פליליי במשפטיו

. ל**פט צדדי* לצרף צריך ולא לפועל
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ל* הו אי בטור שמופיעי* הסכומי* לגבי : קלינגהופר . .ה י
לאשר שקט ? נ1**ו יכול הייתי אני . *בוהי*
הו אלה באתונות ולבקורת לדמגוגיה ולהביא להבהיל קצת שיכול מה . אוח*
זז; זאת שקובע וגי התקרה *ת קוגעי* אנחנו כאן אבל . ב* שבטור הסכומי*

לגופו וכן ההוא התרגיל על לחזור .צו?, רו ; אינני , אומר אני כן על . המשפט בית
שעיר שוב מישהו יהיה שלא ברורה תהיה שהאחריות מסויימת פרוצדורה בעד אני
אפשרות לו תהיה ושלא זה על ידו את יסמוך המשפטי* ששר רוצה אני . לעזאזל

על האחריות את בפנינו יקבל המשפטי* ששר לאחר . כלו* יודע אינני לומר
ברור יהיה הציבור לכלל כאשר האלה" בסכומי* אתמוך אני האלה הסכומי*

. האלה הסכומי* את שמציע הוא המשפטי* ששר

שיוריד המשפטי* שר את לשכנע אנסה אני : ארז9 . ר
. 33% גזה

זה כי המשפטי* לשר שנקרא זה בעד לא אני ; ריון אנקו . א
עומדי* אנחנו . המשפטי* שר דעת על .וגש

, הדעת על מתקבל יסוד על הזה השירות את להעמיד

; שאלות מספר טרלו גר את לשאול רציתי
השירות של בדיקה אין אבל . המשפ3 ?בביח שנ'*#ו*­ מה על מדבר הראשון החלק
*ל עובר אני כאשר ­ שנית . המשפט לבית מחוץ שנעשה שירות לגבי המשפטי

הייתי . ביותר גבוהי* מספרי* לכמה פרט הדעת על מתקבלת היא עצמה ההצעה
. הזאת הקפ­יצה *ת לתת לא כדי אות* להוריד רוצה

במקו* 430 עד כתוב שיהיה ב* בטור מציע אני
. 600 עד לכתוב 750 עד במקו* העליון המשפט בית ולגבי . 600

כלליו! תקרה שתהיה רוצה אנ* : *חרונה ?רה 1ז
סכו* על יעלה שלא י*ריבות איקס לו יש כאשר , כלומר . ראשונה ישיבה כולל

. נפט נתיבי לגבי שקרמ מענין לאור וזאת ­ מסויי*

שר בפני האלה הדברי* את שתעלו ^גציע אני : טרלו . צ
. המשפטי*

סוציאלי ובענין סוציאלי ענין בזה רואה אני ; ארזי . ר
לחרו* צריך כזאת לעבודה שהולך הדין עורך ג*

כפי החוק את נבצע ולא התקציב אה נשיג לא דבר של בסופו , כלקוהי תרומה
. שיתבצע רוצי* ינו שהי

את לשאול אותי מביאה ארזי חה"כ של הטענה : גולדש*ידט . י חיו"ר
של שכר תעריפי על "מ במו הא* ­: הבאה הש*לוז

! אודי מעובדי* נמוך ב­20% להיות צריך ששבר* אומר היית י* סוציאלי עובדי*
גריכיו וה* סוציאלית בעבודה *וסקי* שה* מכיון דומה ובהשכלה דומה בדרגה

? תרומת* את לתרו*

. עובדי* על ולא זצגאייו על מדברי* אנחנו : ארזי . ר

מבין אני . זול יותר לעבוד אות* לחייב קשה גולדשמידט; . י היו"ר
הדבר על לדון שרוצי* לכך מתקרבות שהדיעות
הנה לבוא המשפטי* משר לדו­וש ק*מ , גאיגיך המשפטי** שר ע* בפרוטרוט הזה

וכוי" תקנות לך מעביר הנני : ;(1**3תב *ו1*4קו4^**|1ז*ו1ג**>רו לי שלח שהוא מכיון
. קבל את ןבסה וזה דעתו על שזה , כלומר

לו יש .. אנקוריון חה"כ של להצעה מצטרף אני ; קלינגמופר . ?*. £
יודע שהוא עליו סומך ואני במקצוע רב נסיון
בוועדה יופיע המשפטי* ששר כך על לעמוד צריכי* איננו ­ *נית . מציע מהו
שר של לבו תשומת את הפנה שהוא הבאה בפע* יגיד סרלו מר א* . אישי באופן

הוא ממשפטי* שר של ובשמו הזאת השאלה על בוועדה שהיה לויכוח המשפטי*
. בכך שנסתמק חושב אני ­ השר של תגובתו את מביא



­ 14 ­ ומשפט חוק , החוקה ועדת
22. 7. 1973

ענין1 (1) : פה נכללו קולא הצעות וחי היו : לדש*ידט גו . י "ר ו הי
. זה את לגל* וצריך פה נזכר לא זה ,הבג"!1נ
. לי נראה הזה הרעיון . כללית תקרה לקבוע, אנקוריון חה"כ של ההצעה (2)

אותו שמעסיק גדול ן לעני או חודשי* 2*3 די^ עורך שאעסיק מקרה דו*ה אין
5, ל­­000 אותו שמ*יא עיסוק וזה היות לומר ! מקו יש כאן . ממושכת תקופה

ג* . בודדת פעולה וכל הופעה כל של החשבון את לעשות נוכל לא , די ל"י
. ! הסכומי שני ! לצמצו וכן . המשפטי* וגשר תגובה לקבל יש זה בענין

, לתקרה הישיבות אח ימשוך שמישהו פוחד אני ; טרלו . צ

1, 500 מאשר יעלה לא ! שלו משפט שבבית נניח : אנקוריון . א
, ו י מסוי תיק על ל"י

ישיבה ב* בטור הגיון אותו שלפי וגבין אני : ו רל 0 . צ
ר .בער*ו ל"י 2, מ­000 יותר לא בערעורי* 1וספת

, ישיבות 10­8 ליותר יגיע לא

. ל"י 1, מ­500 יותר נותן הייתי לא בוגחוזי ג* : ^נקוריון . א
1סובכי* עניני* שיש נסיון ך גתו יודע אני

? פחותה היא האחריות ! שלו משפט בית שזה ובגלל וגעלה ישיבות 20 לה1 שיש

. ל"י 1, 500­3 יותר לא הגקרי* בשגי , כלו1ר ; גולדש*ידט . י היו"ר
, אנקוריון חה"כ של הרעיון זה

, התעריפי* כל את בשליש להפחית הצעתי אני : ארזי . ר
שאני >וה רחוק לא זה אנקוריון חה"כ שהציע נ!ה

. ל"י 400 *צ­יע ואני ל"י הציע450 ?וא ו , הצעתי

! המשפטי שר בפני יביא סרלו ש*ר .: הוחלמ גולדשמידמ.: . י היו"ר
ההצעה . *די יותר שזה והטענות ת ו חשב ה* כל את

חה"כ שהציע ! סכומי ­ אחרת הצעה . כאן שיש *9ה שליש כדי להפחית היתה
שמשרד 8בקש הייתי . ה8קרי* לכל תקרמ להנהיג נוס^ן.­* הצעה , אנקוריון
את נקבל הבאה בפע* . לא או אחרת טב­לה בפנינו לה"ביא א* יבדוק המשפטי*

, הדבר את להשוות שנוכל כדי הפלילי הדין של החדש התעריף

18. 00 בשעה ננעלה הישיבה


	חוק הסיוע המשפטי, תשל"ב-1972 - תקנות לביצוע החוק

